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Vezba 8

o Zadatak uraditi samostalno

» Podatke prikazati tabelarno

Br. tacke Y X

1 5000.00 5000.00

2 3200.00 2555.55
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Vezba 8

Analiticka razrada bloka

* Koordinate pomoé¢nih tacaka

17,19, 21°, 47

 Koordinate osovinskih tacaka

01, 02, 03

» Koordinate detaljnih tacaka

1,2,3,4,5,6, 6

|
|
1

« Kote tacke 61 6’, kote podruma i kote 5 | |
temeljne stope objekta B P
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Vezba 8

Koordinate pomoc¢nih tacaka

« Iz tacaka 17, 19, 21, 41 podic¢i upravne za sirinu polovine saobracajnice kako
bi se 1zracunale koordinate tacaka 17, 19’, 21’1 41’

171 _ o _ 171
Vi7 = V17 90° = vy7
197 _ o 197
Vig = V19 + 90° = vi4

Y;7, = Y17 + sinvis’ - 10
X7, = X;7 + cos V17’ 10

Y19, = Y19 + sin vig’ .5
X9, = X9 + cOSVig - 5

Y51, = Yoy +sinvsi’ + 5

X51, = X51 + cosvit -5
Y,1, = Y41 + sin v‘“’ 10
X41, = X4q + cOs V41’ 10
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Vezba 8

Koordinate pomoc¢nih tacaka

« Iz tacaka 17, 19, 21, 41 podic¢i upravne za sirinu polovine saobracajnice kao bi
se 1zracunale koordinate tacaka 17’, 19, 21’1471

171 _ .41 o _ 171
vi7 = Vi7 —90° = vy

19/ _ .21 o _ 191
Vio = Vig +90° = vyq

Y;7, = Y;; +sinvi? - 10 =8719.29m
X17, = X17 + cosvi?’ - 10 =11075.11m
Y19, = Y19 + sinvid’ -5 =8546.67 m
X109, = X109 + cOsvig -5 =11088.07m
Yo1, = Y51 +sinv5}’ -5 =8545.43m
X1, = X5, + cosvsi’ -5 =11172.50m
Y41, = Y4, +sinvii’ - 10 =8696.25m
X41, = X41 +cosviy - 10 =11126.58m




Vezba 8

Koordinate osovinskih tacaka

« Tacka O, nalazi se na polovini rastojanja izmedu pomoc¢nih tacaka 19’-21’, dok se tacka
O. nalazi na polovini rastojanja izmedu 17’-41’. Koordinate izracunati kao aritmeticku

sredinu pomenutih koordinata.
YO —_

XO —
Tacka O, nalazi se u preseku pravaca O, - 0,118 - O,

Pravac O; - O, | | pravcu 19 - 18
Pravac 18 - O, predstavlja simetralu ugla 0

17 19 0, _ 9
0 =vig —Vvig = V18 V18+




Vezba 8

Koordinate osovinskih tacaka

« Tacka O, nalazi se na polovini rastojanja izmedu pomoc¢nih tacaka 19’-21’, dok se tacka
O3 nalazi na polovini rastojanja izmedu 17-41’. Koordinate izracunati kao aritmeticku
sredinu pomenutih koordinata.

Yo, = 8546.05m Yo, = 8707.77m

Xo, = 11130.29m X, = 11100.85m

« Tacka O, nalazi se u preseku pravaca O; - O,118 - O,

Pravac O; - O, | | pravcu 19 - 18

Pravac 18 - O, predstavlja simetralu ugla 0

0 =viZ —vi3 =137°47' 57" {2 =vi} +g = 359° 45’ 15"
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Vezba 8

Tacka O,

» Presek pravaca napred sa tacaka O,(A) i 18(B)

P4
01(A)

19

Pp
18(B)

Yo =Y, + t
02 47 tan ¢4 — tan ¢p an ¢a
Ay?Z — AxP tan
Xo. = X, + Ya A b5
2 tan ¢4 — tan ¢p
AyE — AxB tan
YO = YB + YA A ¢A tan ¢B
2 tan ¢, — tan ¢p
Ay? — Ax® tan
Xp. = Xp + ya A ba
2 tan ¢4 — tan ¢p
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Vezba 8

Tacka O,

* Presek pravaca napred sa tacaka O;(A) 1 18(B)

P4
01(A)

19

Pp
18(B)

Yo, = 8647.45m
Xo, = 11091.66m

Ay? — AxB tan ¢p

tan ¢, — tan ¢p
Ay? — Ax% tan ¢p

tan ¢4 — tan ¢p
Ay? — AxB tan ¢,

tan ¢, — tan ¢p
Ay? — Ax% tan ¢,

tan ¢4 — tan ¢p

Y18 == YA +

X18 =XA+

Yo

:YB‘l‘

1

Xol =XB +

AYE =Yg —Yy; AXE =X — X,
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Vezba 8

Racunanje koordinata detaljnih tacaka

* Objekat D pozicionirati tako da se nalazi tacno na sredini rastojanja O,-O,.

1
e=> (Do,—0, —30.00) =

o)
V03




Vezba 8

Racunanje koordinata detaljnih tacaka

* Objekat D pozicionirati tako da se nalazi tacno na sredini rastojanja O,-O,.

- \v
1 \
e =5 (Do,-0, = 30.00) = 15.51m \\
vo? = 261° 20" 14" | 05\
— \

Y, = 8692.44m \
X, = 11098.51m \
Y, = 8662.79m \
X, = 11094.00m L




Vezba 8

Racunanje koordinata detaljnih tacaka

« Rastojanje s 1znosi s = 15m dok objekat B treba pozicionirati na sredinu
rastojanja 1izmedu objekata O1 1 O2.

1
d=-(Do,~0, =25 =20 =20 —16) = _ —

‘ O1




Vezba 8

Racunanje koordinata detaljnih tacaka

« Rastojanje s 1znosi s = 15m dok objekat B treba pozicionirati na sredinu
rastojanja 1izmedu objekata O1 1 O2.

1
d=-(Do,—0, =25 —20 —20 —16) = 11.26m

|
RS

Y, = 8633.43m \
X; = 11096.99m \

Y, = 8607.96m ‘

X, = 11106.70m -

Ys = 8560.07m \L
X: = 11124.95m S
Y, = 8604.40m

X, = 11097.36m




Vezba 8

Racunanje kote temeljne stope

Iz zadatih uslova potrebno je i1zracunati koordinate tacke 6° presekom pravaca
napred

Za racunanje visine tacke 6 potrebno je 1z koordinata izracunati horizontalne
duzine dyg_19,d18-6/,d19-6: L d—6:-

dig—19 =
dig—6
d19—6r
de—6




Vezba 8

Racunanje kote temeljne stope

Iz zadatih uslova potrebno je i1zracunati koordinate tacke 6° presekom pravaca
napred

Y, = 8593.341m
X, = 11068.316m

Za racunanje visine tacke 6 potrebno je 1z koordinata izracunati horizontalne
duzine dyg_19,d18-61,d19-6: L /-

dig 10 = 113.399m
dig_e, = 58.106m
dio_e, = 55.293m
de o, =31.077m




Vezba 8

Racunanje kote temeljne stope

« Na osnovu poznatih visina tacaka 181 19 izracunati pad 1 visinu tacke 6’

13
)
> i
19 o
d=55.293 d=58.106
d=113.399
H6/ — H18 - md18_6l — 239235m
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Vezba 8

Racunanje kote temeljne stope

 Na osnovu i1zgleda poprecnog profila izracunati visinu tacke 6

linija iviénjak
saobracajnice | I

e

l4cm

2 2
=H,— —-6+014+—-(d._.r — 6.00) =
Hg 6 100 + +100 (de—s )
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Vezba 8

Racunanje kote temeljne stope

 Na osnovu i1zgleda poprecnog profila izracunati visinu tacke 6

linija iviénjak
saobracajnice | l

e

l4cm

2 2
=H,— —-6+014+—-(d._.r — 6.00) = 239.757
Hg 6 100 + +100 (de—s ) m
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Vezba 8

Racunanje kote temeljne stope

« Kota prve ploce je visa od tacke 6 za 0.75m, visina podruma je 2.3m dok je
debljina temeljne ploce 1.10m.

3.0/ 7r 15(] 6,00m
\
U, 7om

Fea 6
2,30m ’ M““*—w—_m\h_mm\‘“ 2y L
-t -
H Trre—ldom N
_pod __l/fg’“/ e
7 e
1,10m
Hstone .
S 34’200
9%
)

Hyoaruma = He + 0.75m — 2.3m =

Htemelja = Hpodruma — 1.1m =



Vezba 8

Racunanje kote temeljne stope

« Kota prve ploce je visa od tacke 6 za 0.75m, visina podruma je 2.3m dok je

debljina temeljne ploce 1.10m.

2,30m

Hstone

2507 7r 15?] 6,00m
Ho . |
0,759m
Qi\—_;_‘.—_‘kh“‘ﬁ- i‘ R
Hped A=
................................ Ve ‘ 2l
1,10m

H

podruma = Hg + 0.75m — 2.3m = 238.207m
H temetja = Hpodruma — 1.1m = 237.107m
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